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ПРОТОКОЛ № 4
заседания Некоммерческого партнерства «Общественный совета 

внешнего финансового контроля Владимирской области»
от 04 марта 2010 года

Председательствует: В.Д.Чечеткин – председатель Некоммерческого партнерства «Общественный совета внешнего финансового контроля Владимирской области», председатель Счётной палаты Владимирской области.

Присутствуют: Манов А.Ф. – ответственный секретарь Некоммерческого партнерства «Общественный совета внешнего финансового контроля Владимирской области», Шмарова Н.В. – член Президиума, председатель контрольно-счётной комиссии Камешковского района, представители  членов Общественного совета из 39 муниципальных образований, представитель регионального отделения ООО «Российский союз налогоплательщиков» Сеитхалилов Л.Э. 
Из 69 членов Некоммерческого партнерства «Общественный совета внешнего финансового контроля Владимирской области» присутствует 42.
Приглашены: Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области Хохлова О.Н., помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Владимирской области Минина И.А. и руководитель отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Владимирской области Евтухов Ю.М., члены коллегии и специалисты Счетной палаты Владимирской области, представители представительных органов местного самоуправления поселений Владимирской области.
Повестка

заседания Общественного совет внешнего финансового контроля

Владимирской области

1. Об информации о приёме новых членов в Некоммерческое партнёрство «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области».

2. Об информации об утверждении кандидатуры на должность руководителя Секретариата Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области». 

3. Об информации Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Владимирской области.

4. О задачах по формированию муниципального сегмента Региональной информационно-аналитической системы внешнего финансового контроля Владимирской области (РИАС ВФК).

5. Об участии специалистов Счётной палаты Владимирской области в проведении внешних проверок годовых отчётов об исполнении местных бюджетов за 2009 год.
За утверждение повестки заседания Общественного совет внешнего финансового контроля Владимирской области голосовали: 

                единогласно - за,  0 - против, 0 - воздержались.

По первому вопросу: Об информации о приёме новых членов в Некоммерческое партнёрство «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области»
Докладывает: Председатель Общественного совета внешнего финансового контроля Владимирской области, председатель Счётной палаты Чечёткин В.Д.
Решили:
Информацию Председателя Общественного совета внешнего финансового контроля Владимирской области, председателя Счётной палаты Владимирской области Чечёткина В.Д. о приёме в состав Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, Совета народных депутатов Судогодского района Владимирской области, Совета народных депутатов Суздальского района Владимирской области, Совета народных депутатов Юрьев-Польского района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Андреевское сельское поселение Судогодского района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Лавровское сельское поселение Судогодского района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Мошокское сельское поселение Судогодского района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Уляхинское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования поселок Красное Эхо Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования посёлок Иванищи (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования город Курлово Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Демидовское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Краснооктябрьское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования посёлок Уршельский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования посёлок Мезиновский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования посёлок Великодворский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Купреевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования посёлок Добрятино (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования п. Золотково (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области принять к сведению.

Голосовали: единогласно - за, 0 - против, 0 - воздержались.

2. По второму вопросу: Об информации об утверждении кандидатуры на должность руководителя Секретариата Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области»
Докладывает: МановА.Ф. – ответственный Секретарь Общественного совета, аудитор Счетной палаты Владимирской области.

Выступили: Чечёткин В.Д.

Решили: 
1. Информацию ответственного Секретаря Общественного совета, аудитора Счётной палаты Манова А.Ф. об утверждении Рычагова М.Г. на должность руководителя Секретариата Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» принять к сведению.

2. Поручить руководителю Секретариата Общественного совета Рычагову Максиму Георгиевичу подготовить и в срок до 15 марта 2010 представить в Президиум проект плана мероприятий на 2010 год по организации и развитию основных направлений деятельности Секретариата.
Голосовали: единогласно - за, 0 - против, 0 - воздержались.

3. По третьему вопросу: Об информации Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Владимирской области
Докладывает: руководитель отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Владимирской области Евтухов Ю.М.
Выступили: Чечёткин В.Д., помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Владимирской области Минина И.А.
Решили: 

1. Информацию руководителя отдела по расследованию особо важных дел Ю.М.Евтухова и помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Владимирской области И.А.Мининой на тему «Уголовно-правовые аспекты в сфере нарушений бюджетного законодательства по учёту и использованию безвозмездных поступлений» принять к сведению.

2. Предложить членам Общественного совета внешнего финансового контроля при проведении внешних проверок годовых отчётов об исполнении местных бюджетов за 2009 год обратить особое внимание на вопросы законности учёта и использования безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований.

3. Поручить руководителю Секретариата Общественного совета Рычагову М.Г. подготовить и представить в Президиум предложения по механизму эффективного и законного использования органами местного самоуправления финансовых ресурсов, передаваемых в форме безвозмездных поступлений.

Голосовали: единогласно - за, 0 - против, 0 - воздержались.

4. По четвертому вопросу: О задачах по формированию муниципального сегмента Региональной информационно-аналитической системы внешнего финансового контроля Владимирской области (РИАС ВФК) 

Докладывает: начальник отдела информатизации и анализа Счётной палаты А.Д.Шутов.

Выступили: Чечёткин В.Д.
Решили: 

1. Информацию начальника отдела информатизации и анализа Счётной палаты А.Д.Шутова  задачах по формированию муниципального сегмента Региональной информационно-аналитической системы внешнего финансового контроля Владимирской области на 2010 год принять к сведению.

2. Предложить членам Общественного совета, представителям муниципальных образований, инициировать назначение должностных лиц, ответственных за эксплуатацию муниципального сегмента РИАС и наполнение и ввод информации в базу данных РИАС.  

3. Предложить ответственному Секретарю Общественного совета в срок до 15 марта 2010 года подготовить согласованный с органами местного самоуправления план-график посещения муниципальных образований по вопросу обеспечения функционирования РИАС.
4. Предложить ответственному Секретарю Общественного совета Манову А.Ф. и руководителю Секретариата Общественного совета Рычагову М.Г. подготовить предложения по программе обучения (в т.ч. дистанционного) и консультации сотрудников муниципальных образований по вопросам эксплуатации РИАС.
Голосовали: единогласно - за, 0 - против, 0 - воздержались.
5. По пятому вопросу: Об участии специалистов Счётной палаты Владимирской области в проведении внешних проверок годовых отчётов об исполнении местных бюджетов за 2009 год
Докладывает: Манов А.Ф. - аудитор Счётной палаты Владимирской области. 
Выступили: Чечёткин В.Д.

Решили: 

1. Поручить ответственному Секретарю Общественного совета  Манову А.Ф. в срок до 15 марта 2010 года повторно направить план-график проведения внешних проверок годовых отчётов об исполнении местных бюджетов за 2009 год в муниципальные образования для согласования сроков проведения проверок.
2. Поручить членам Общественного совета, представителям муниципальных образований, обеспечить контроль за формированием пакета документов, необходимого для проведения внешней проверки отчёта об исполнении местного бюджета, и предоставлением его специалистам Счётной палаты в согласованные сроки. 
Голосовали: единогласно - за, 0 - против, 0 - воздержались.
Председательствующий,

Председатель Общественного 

совета внешнего финансового

контроля Владимирской области




В.Д.Чечеткин

Ответственный секретарь





А.Ф.Манов 

